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Gombot nyomni akkordban

Én azt mondtam: a jó lovat istállóban is megkeresik, a Gyula rögtön rávágta, hogy szegényből lett gazdag hamar elhiszi magát; az Ottó csak legyintett, mondván: nézzünk a kert végibe, látja ott, akinek van sütnivalója, hogy a paréj nő a legnagyobbra; persze, neki elég konokul jár mostanság az esze kereke, mindenáron a Géza képviselőt akarja előkeríteni, bár annak szegénynek nélküle is van elég tűnődnivalója, amióta felvitte az isten a dolgát; no, inkább mi adtunk alá grádicsot, oszt ő rendesen ráhágott, a padlaton meg valami égi hangot hallott a fülibe sutyorogni arról, hogy két huncut ember van a világon: egyik, aki a másét elveszi, a másik, aki a magáét hagyja, ezt mondotta volt néki az a hang, de arról már nem homályosította fel, hogy ő melyik lenne a kettő közül; tudják, a szerencsétlen addig bámulta az őszön a tisztelt ház üléseit, meg addig hallgatta a gyevi Palkót, hogy ott fönt így meg úgy van, amíg egészen rá nem óhajtotta magát a képernyőre; el is indult, be is jutott, megverte a gyevi Palkót, bár az mintha nemigen küzdött volna, tán azért verte meg úgy, mint szódás Tibi az anyósát; naná; inkább azt, mert a lovát semmi pénzért meg nem ütné, de pénz remélve, asszony elérve jó, szokta mondogatni, miközben maga elé söpri a betlikontra bukszindexét péntek esténként; mert akkorig szoktak ultizni ő, a Palkó, meg a Géza, aki most vetésforgót csinált népképviseleti ügyben, de jól megszívta, mert a tavaszon még együtt tervezgették, hogy semmi sem változott, a haverság szent marad, miképpen a Piatnik-féle nemzeti kulturális örökség, legfeljebb piros ász nem osztott, most oszt, de a parti megy tovább, hiszen húsz éve játszanak együtt és még egyetlen egy pénteken sem mondtak csütörtököt; igaz, a szódás Tibit egyszer meggyomrozta a lova, akkor három hétig a kettes belen verték a blattot, de verték, még ott is, ezért van gondban a Géza: a tavaszon, amikor elindult a választáson, úgy nagyjából még tudta, milyen időbeosztásban kell majd dolgoznia, látta a televízióból meg a fogadóóra-hirdetményekből, amelyek mindig péntekre szóltak, tudta is mindenki, kivéve a gyevi Palkót, merthogy itt hangolták együtt az utasellátós harminckettőt; szóval látta ő a tévéből: ki hányszor nincs az ülésteremben és emiatt hányszor volt szavazóképtelen a tisztelt ház, be is szólt olyankor  mikrofonjába a bimbamführer, hogy mostmár aztán elég a folyosói grasszálásból, minden képviselő​vezér​ezredes azonnal jöjjön Budapestre, illetve az ülésterembe, különben igazolatlan lesz a napja; haladt akkor szép komótosan mindig valaki a széke felé, szót kért, és elmondotta: a frakció most éppen ülésezik, hát inkább a jövő héten nyomjunk gombot erre a mellényre, drága jó elnök úr, és úgy is tettek; a vitanapra meg elmentek vagy húszan, de most más világ lesz, ráncolta homlokát a Géza képviselő, mert állandóan, beleértve a péntek estét is, plenárisozunk, és nagyon ott kell lennünk, hogy ott is tudjunk maradni; no, én csak azt mondom, hogy a jó lovat istállóban is megkeresik, a Gyula kicsit pikírtebb, mert szerinte szegényből lett gazdag hamar elhiszi magát, az Ottó viszont nagyon rá van gerjedve a Géza képviselőre, kering benne az indulat, mint kóboráram a háza falában, amit hiába jelentget az önkormányzatnak, azok csak nem akarnak kiküldeni hozzá egy rendes szerelőt, aki igazolná, hogy rossz az oszlopbekötés és ezért ők fizetnek, nem a biztosító, bár igazából az Ottó csak annyit szeretne, hogy ne rázza meg a tükör, mint a múltkor; először azt hitte, azért ráz, mert hátulról az asszony belepislantott, de később a tapéta is rendesen megdelejezte, szólt volna rögvest a telefonba, hogy drága jó Gyurcsók úr, mellé tetszett tárcsázni, ám nem kapott vonalat; azóta is hiába megy panaszolkodni a tésztás Márihoz, aki mostan önkormányoz; summasummárum, elhatározta, hogy felutazik Pestre, mert a Géza nem jött le, még a pénteki szent ultipartira sem, hallotta meglepődve, pedig akkor oda sem ment volna kibicelni, hiszen az Ottónak van szíve, meg különben is: akkor szokott kuglizni, mostanság meg reménykedni, hogy éjfélre otthon csak kisül a falra az anyós meg a lánya, mint akasztós freskóról az áfa; szóval megtudta a címet, és indult a Parlamentbe, a Géza képviselőhöz; attól nem félt, hogy nem engedik be, mert a gyevi Palkó rendesen eligazította: csak odamégy, mondta, a kisfülkébe, kérsz egy belépőt, felszólnak a képviselőnek, az meg leküldi a cetlit, ha kíváncsi rád; így tett az Ottó, de látott ám csodát, jó nagyot, mert minden elmúlik egyszer, a világ dicsősége is, hát még az egyszerű mezei képviselőé; szóval a Géza visszaüzent, hogy nem ér rá helyi ügyekkel foglalkozni, mert épp nagypolitikailag látja el a beosztását; nyomni kell a gombot, rendesen, megszavazni mindenféle interpellációra adott miniszteri választ, itt kell ülni mind a százkilencvennyolcnak, szóval ne haragudjon az Ottó, inkább azt kéri, hogy szálljon be helyette harmadiknak péntekenként is, szokjon le a gurítás helyett az ülősportra, akkor tán még képviselő is lehet négy év múlva, ha akar; de ebben nem biztos az Ottó, csak a paréjt emlegeti azóta, hogy lám, milyen nagyra tud nőni, pedig rendesen kiakadt, amikor nem jutott a földije színe elé; el is kerekítette volna, de aztán hókon vágta magában a nagyszót, mert hiszen, legközelebb inkább ők nem engedik majd be otthon a Gyulát…

No – az lesz majd a jó világ...

Sátori Gábor  

Állati történet 
Népmese, Ezópus után szabadon

Az állatok összegyűltek királyt választani. Az oroszlán, aki eddig békében vezette őket, azt hitte, továbbra is így marad. Tévedett. A görénynek sikerült a házinyulat versenybe küldeni ellene. Sokan megmosolyogták ezért, a görény azonban nem tágított. 
Amikor a választás napján óriási tömegben megjelentek a tisztáson a nyúl szavazói, a birkák, már gyanítani lehetett, hogy meglepetés készül. És valóban. Hiába vonultak fel a farkasok az oroszlán támogatására, ez kevésnek bizonyult. A patkány magához hívatta a házinyulat, a medvét és a rókát (aki eddig látszatra a farkasokkal tartott, de letépte álarcát, és beállt a birkák közé), és megbeszélte velük, hogy az oroszlán megosztja az erdő népét. Ettől a birkák úgy megijedtek, hogy mind a házinyúlra szavaztak. Belejátszott az is, hogy a pulik dúsan termő tisztásra terelték őket, ahol friss füvet kaptak és vakargatták a fülük tövét. Néhány karvaly a szomszéd erdőből repülve hozta ide a voksát.
A győzelem éjszakáján a nyúl kilépett a nyáj elé. Mivel csak makogni tudott, a görény mögéje állt, és súgott neki: "Mondd, hogy nyertünk, és én vagyok a legerősebb!" "Nyertünk, és a görény a legerősebb!" - jelentette be a házinyúl. "Nem én, hanem te!" - sziszegte a görény. "Nem én!" - ingatta a fejét a nyúl, mire a görény reményvesztetten legyintett és félretolta a nyulat. "A nyúl nyert!" - mondta az állatoknak. "Nézzétek, milyen erős, nagyobb muszklija van, mint az oroszlánnak!" Magasba emelte a nyiszlett kis nyulat, aki büszkén vigyorogva mutogatta a karját. A görény súgása nyomán még annyit sikerült kinyögnie: "Most én lettem az állatok királya!" Ezalatt a farkasok izgatottan várták, mit szól az oroszlán, aki kisvártatva felbukkant a szikla tetején. A farkasok lelkesen kérdezték: "Széttépjük a birkákat?" Az oroszlán bölcsen nyugalomra intette őket: "Nem a birkák a hibásak. Elvégre ők is állatok..." 
A birkák nagyokat böffentve tértek nyugovóra. Nem vették észre, hogy az erdő szélén már ott állnak a görény rokonai, ismerősei és üzletfelei, kezükben hatalmas ollókkal, hogy megnyírhassák őket... 
Az Interneten terjedő „népköltés”,
azaz ismeretlen szerző műve


